Šokující, otřesné a nechutné praktiky v přímém přenose na veřejnoprávním rozhlase!
 
Poslouchal jsem Den podle Barbory Tachecí na ČRo Plus v sobotu 27. ledna (konkr. od času 44:56 oficiálního záznamu), ve které vystoupil šéfkomentátor Lidových novin Petr Kamberský, který s ledovým klidem prohlásil toto, a teď dobře čtěte:
"Vemte si, my máme prezidenta, bývalého předsedu sněmovny/vlády, prezidenta, který obhájil mandát, a my dodneška v podstatě vůbec nevíme, jak vypadalo jeho první manželství, nevíme, co dělá jeho syn, nevíme, co dělá jeho první žena, my nemáme vůbec žádné páky na lidi, kteří sedí na hradě, ve velikánských kancelářích. To je svým způsobem stát ve státě, a dnes není žádná páka, která by ho dokázala zmáčknout. Já ; si myslím, že Miloš Zeman bude naprosto utržen ze řetězu".
Rozumíte tomu, co v přímém přenosu prohlásil šéfkomentátor Lidových novin Petr Kamberský? Nemáme žádné páky, jak Zemana zmáčknout, nemůžeme ho zmáčknout přes rodinu, přes jeho první ženu, přes syna. Já normálně zůstal s otevřenými ústy, co to ten parchant mele, to jsou očividně mafiánské praktiky, zmáčknout někoho přes rodinu, mít na někoho páky přes rodinu, přes první manželku, přes syna! Zapamatujme si to jméno Petr Kamberský, šéfkomentátor Lidových novin.
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