Nikoho nenutím, aby s obsahem této písemnosti souhlasil. Jen se zamýšlím nad tím, co je obsahem a sám bych své pocity, při pohledu na dnešní politickou scénu, nedokázal vyjádřit lépe. Svět se jaksi obrátil a mlčící většiny se nikdo na názor neptal. Osud, který nás a potažmo i celý svět čeká, sám sobě, ani světu nezávidím. Ale lze jej předpokládat, dějiny o tom každého mohou poučit. Svět se točí a stejně se točí i historie, jen o jeden závit výše, spirála se nezastaví, jen se může sama do sebe zhroutit.
Dopis, který byl předán na Velvyslanectví RF v Praze.Plně souhlasím s obsahem dopisu i s vyjádřením poslance Foldyny. Dr. Jiří Husák, tajemník politického hnutí BEZPEČNOST, ODPOVĚDNOST, SOLIDARITAI kdyby bylo našimi proamerickými politiky zbořeno sebevíc sovětských pomníků, hloupě přejmenováno sebevíc ulic, pravdou zůstane, že většina obyvatel ČR dobře ví, že za vítězství nad nacisty a fašisty vděčíme Sovětskému svazu.Vážený pane velvyslanče, chceme Vás i celou ruskou společnost ujistit, že zásadně odmítáme hru členů vlády a většiny politiků. Jak ukazují indicie, jde o obrovský tlak americké strany na českou politickou reprezentaci, aby poprvé od II. světové války úplně přerušila diplomatické vztahy s Ruskou federací. Rusko ale není náš nepřítel.Odmítáme a věřte, že je nás většina, tyto protiruské hry. Objevují se až podezřele účelově. Kauza s ricinem, Koněvův pomník, kauza Vrbětice a dvojice údajných agentů, dostavba Dukovan, urážení prezidenta Vladimíra Vladimiroviče Putina, nevyslyšený velký zájem občanů o vakcínu Sputnik V...Stejně jako v kauze Vrbětice s údajnými ruskými agenty (sám prezident republiky citoval zprávu BIS, ve které se píše, že neexistují svědectví ani důkazy), tak i kauza o údajném ruském agentovi s ricinem před rokem, byla odpálena z Bakalova časopisu Respekt a z pera Ondřeje Kundry.Vypadá to, že americká CIA a Koudelkova BIS používá Ondřeje Kundru jako nadhazovače, jehož úkolem je odpalovat do informačního prostoru Američany nachystané zpravodajské hry v České republice. Ještě nikdy se nestalo, že by nějaká protiruská kauza v ČR byla odpálena v jiném médiu, než je Bakalův Respekt, a od jiného redaktora, než je Ondřej Kundra.Mnozí z nás, Čechů, si jsme vědomi toho, že se jedná o nebezpečnou zpravodajskou hru rozehranou vládou České republiky proti Ruské federaci a vyvolání ideologické války, jako přípravy na ozbrojený konflikt mezi USA, NATO a RF. Víme, že lid České republiky odmítá militantní snahy USA rozdmýchat válku. Musíme ale bohužel připustit, že mezi námi existují skupinky pohrobků fašistů, trockistů a novodobých neomarxistů.Ovšem zároveň musíme konstatovat, že naprostá a drtivá většina obyvatel naší země je odpůrcem takovéto zničující proválečné politiky. Obyčejní lidé opravdu nepatří mezi nepřátele Ruska. Naopak se stydí za to, že se jako národ ukazujeme v tak špatném světle.Píšeme v době, kdy si připomínáme konec druhé světové války a osvobození od fašismu. Přesto si mnozí politici naší země dovolí historii této nejstrašnější války v lidských dějinách zpochybňovat.Vážený pane velvyslanče, uvědomujeme si, jak podstatné je připomínat si cenu za toto vítězství. Čest památce 144 000 sovětských vojáků, kteří se o osvobození Československa zasloužili, kteří zemřeli, abychom my mohli žít. Je jasné, že hysterickou nenávist k Rusku či Rudé armádě, nenávist, která se stala součástí oficiální politické kultury Česka, žádná fakta neztlumí. Je ale nesmírně důležité cítit, že by se něco podobného nemělo v budoucnu opakovat. My, občané České republiky nechceme válčit s Ruskem. I kdyby bylo našimi proamerickými politiky zbořeno sebevíc sovětských pomníků, hloupě přejmenováno sebevíc ulic, pravdou zůstane, že většina obyvatel ČR dobře ví, že za vítězství nad nacisty a fašisty vděčíme Sovětskému svazu, který přinesl zdaleka největší oběti.
Děkujeme!!!
Za všechny slušné lidi RSDr. Josef Švarcbek – kandidát do PS PČR – KSČMPhDr. Vladimíra Vítová, Ph.D. – předsedkyně Aliance národních silFoldyna nad hroby: Nás chtěli vyhladit, Slovany! Evropan? Jsem Čech!„Dvacet milionů lidí, občanů Sovětského svazu a vojáků, položilo své životy, aby ji (druhou světovou válku) rozhodlo.“ Poslanec SPD Jaroslav Foldyna promluvil. Zdůraznil také, že se cítí být především Čechem a nikoli Evropanem, protože Evropa se podle jeho názoru nestará o národy, které v ní žijí. „Na Olšanech se připomínají oběti druhé světové války. I oběti vojáků Rudé armády. Tu druhou světovou válku rozpoutalo fašistické Německo. To je jedna pravda. Tu druhou světovou válku fašistické Německo prohrálo díky nesmírnému úsilí především lidí ze Sovětského svazu a vojáků Rudé armády,“ zdůraznil Foldyna. „140 tisíc těch vojáků leží v naší zemi. V zemi národa, který byl určen ke konečnému řešení. Nebyli bychom tady, dámy a pánové, kdyby oni nepoložili svůj život za naši svobodu a za naše životy." „My skláníme svoji hlavu i před těmi ostatními. Ano 33 tisíc vojáků rumunské armády. Vojáků 2. polské armády, vojáků Spojených států, ano, bylo jich 350. Oni se vylodili na pláži v Normandii, aby se účastnili vítězství nad fašismem. Není třeba se v tuto chvíli rozdělovat. Je to trapné. My v tuto chvíli pokládáme kytky a věnce těm vojákům, kteří nesli největší tíhu osvobozování Evropy, kterým jsme vděčni za svůj život. Kdyby oni nepoložili svůj život, kdyby nevyhráli u Moskvy, u Kurska, u Stalingradu, neotevřela by se možnost řešení tak, jak se otevřela,“ pravil Foldyna. Má dojem, že dnes se tato pravda málo zdůrazňuje. Dokonce se zamlčuje a relativizuje. „Tak jako mi bylo trapně, když se zamlčovalo, že tisíce Čechoslováků bojovaly v zahraničních armádách na západě, tak dneska se zamlčuje a relativizuje pravda a skutečnost,“ zdůrazňoval dál s tím, že na našem území bojovali a umírali především sovětští vojáci. „A my jsme jim přišli vyjádřit svůj vděk, svoje poděkování. Nic víc, nic míň. A za to máme poslouchat urážky těch nových Emanuelů Moravců. Ano, to byli oni, kteří říkali, že já víc než Čech se cítím být Evropanem. Já se budu cítí Evropanem, až ta Evropa začne pracovat pro národy, které tady žijí. Budu se hodně cítit Evropanem. Ale zatím se cítím především Čechem, Slovanem a jsem za osvobození vděčný všem, kteří položili životy za naši svobodu,“ uzavřel Foldyna.
