Domů › ARCHIV PRE-2020 › DEBATNÍ ARCHIV › Archiv hostů › Proč migranti (sic) nechodí do bohatých arabských zemí?
( Fotografie lodi GUARDIA COSTERA je v originále)
Proč migranti (sic) nechodí do bohatých arabských zemí?
Jacques Borde 30. 8. 2018 Archiv hostů Komentář
Před několika dny byl Ahmed Aboul Gheit, prezident zcela oficiální Arabské ligy 1 , vyslýchán na čínském kanálu Tian Wei . Novinář položil diplomatovi následující obrazoboreckou otázku: „  Proč arabské země tyto migranty nevítají?“  ". Odpovědi přinejmenším blafující. Není na čase znovu aktivovat dobré pravidlo vzájemnosti, které (obvykle) převládá v mezinárodních vztazích, včetně Ligy arabských států a Rady pro spolupráci pro arabské státy Perského zálivu (CCEAG) 2 .
Tian Wei. Proč k vám tito migranti nepřijdou?
JE Ahmed Aboul Gheit. Protože nejsme cílem migrantů ( cíl země ). Ale máme otevřeno.
Tian Wei. Vysvětlete nám tedy, prosím, proč nechtějí jít do vašich zemí, všichni tito migranti a uprchlíci?
JE Ahmed Aboul Gheit. Je to velmi jednoduché: u těchto lidí neděláme žádné výjimky.
Když překročí naše hranice a požádají o azyl, dalším krokem je, že podepíší dokument, který je zavazuje respektovat všechna práva a pravidla našich zemí a který stanoví, že v případě porušení této dohody budou odsouzeni, ve zrychleném řízení na stejné tresty jako místní obyvatelstvo (které může ve vážných případech dosáhnout až k trestu smrti ) a budou vráceny do země svého původu, jakmile jim skončí trest.
Také je donutíme podepsat dohodu, která stanoví, že finanční pomoc, kterou obdrží na integraci v našich zemích, musí být plně splacena do dvou let, jinak zabavíme veškerý jejich majetek a budou trvale vyloučeni z našich zemí.
Pokud někdo neumí číst a psát, vloží do dokumentu svůj otisk prstu. Neexistuje žádná taková výmluva jako: „  Neznal jsem místní kulturu  “, což by bylo v případě arabských lidí těžko věrohodné, a tento druh omluvy není brán v úvahu.
Všechny tyto argumenty, které jsem právě citoval, se dostaly do uší každého migranta (sic), a proto nechtějí žádat o azyl v arabských zemích.
Tian Wei. Nezdá se vám tento způsob postupu s nimi radikální, pane Gheite? Západní Evropa je s nimi mnohem flexibilnější!
JE Ahmed Aboul Gheit. Rozhodně ne ! Protože kdybych měl hledat útočiště a hledat pomoc jednoho dne v jiné zemi, považoval bych za naprostou povinnost uposlechnout zákony této země do puntíku, a jinak bych byl jakkoli deportovatelný.
Západní Evropa se nakonec probudí a podívá se na situaci takovou, jaká je. Vedoucí představitelé západní Evropy by měli být vysláni do katarské Dauhá nebo dokonce do Saúdské Arábie, aby v těchto zemích hledali azyl, aby mohli zažít  to, co jsem právě řekl, „  na vlastní kůži “. Tam by se probudili!
Poznámky
1 Nebo spíše Jāmiʻah ad-Duwal al-ʻArabīyah (Liga arabských států).
2 Sdružuje šest petromonarchií z Perského zálivu: Saúdskou Arábii, Bahrajn, Spojené arabské emiráty (SAE), Kuvajt, Omán a Katar.
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