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Opavský primátor a poslanec ODS Zbyněk Stanjura platí z městské pokladny firmu své manželky. Nic špatného na tom nevidí.   
Letos v červnu schválila městská rada v Opavě dvě smlouvy podepsané tamním primátorem Zbyňkem Stanjurou (ODS) a jistou Hanou Malurovou, stoprocentní majitelkou firmy Eskon, která se zabývá elektronikou. Smlouvy působí transparentně jen na toho, kdo neví, že Malurová je primátorova zákonná manželka.

První smlouva zajišťuje Malurové jednorázově 199 tisíc korun, druhá 46 tisíc ročně. Nejde o závratné částky, je to však čítankový příklad střetu zájmu. Firma Eskon navíc spolupracuje s magistrátem léta, nákladnou zakázku realizovala již třeba v květnu 2000 - bezkontaktní přístupy na radnici.

"V té době jsem nebyl primátorem, ani ženatý a má budoucí žena nebyla vlastníkem společnosti Eskon. Z toho vyplývá, že se nemůže jednat o střet zájmů," oponuje Stanjura, že by rodinná firma získávala zakázky magistrátu opakovaně.

V roce 2000 Eskon skutečně nepatřil jeho budoucí manželce, firmu totiž spoluvlastnil přímo Stanjura, v té době již radní Opavy, čili klíčová osoba, která může preferovat vlastní firmu před konkurencí.

"Společnost Eskon navíc od roku 2007 nezveřejňuje dokumenty ve sbírce listin obchodního rejstříku, čímž porušuje zákony," podivuje se opavská zastupitelka Pavla Brady (za stranu Chcete změnu? Volte mladé!).

· 

časopis Týden
· Jakou práci v městských službách našel primátor Stanjura pro svého jednasedmdesátiletého otce Vilibalda Stanjuru?
· Co pojí Stanjuru s ministrem životního prostředí Pavlem Drobilem?
· A jaké obchody prosazoval na radnici s developerem a hokejovým trenérem Aloisem Hadamczikem?
Odpovědi na tyto a další otázky najdete v časopisu TÝDEN, který je právě v prodeji na stáncích.
