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Pražané si příští rok připlatí i za vodu. Vodné a stočné podraží ze současných necelých 102 korun za kubík na 108 korun. SZ Byznys to řekl šéf PVK Petr Mrkos.
Po elektřině, plynu a potravinách poroste i cena vody. Pražské vodovody a kanalizace, které zásobují vodou více než 1,25 milionu obyvatel, ji od ledna zvýší o šest procent.
„Elektrická energie nám vzrostla o více než 20 procent, rostou ceny všech stavebních prací, materiálů, chemikálií,“ říká v rozhovoru pro SZ Byznys Petr Mrkos.
                                         ---------------------------------------------------
Ostrava
V Moravskoslezském kraji, části Olomouckého kraje, příhraničí Polska (Jastrzębie-Zdrój), okresech Frýdek-Místek, Karviná, Nový Jičín a Opava zajišťuje vodu společnost Severomoravské vodovody a kanalizace. Na základě smluv však dodává také městům Ostrava, Studénka, Hlučín, Hranice na Moravě či Lipník nad Bečvou.
„Vodné a stočné se příští rok zvýší o 24,27 procenta a bude činit 118,52 koruny včetně DPH. V nových cenách se odráží situace v ekonomice z hlediska historicky bezprecedentní inflace a vysokých cen energií,“ říká mluvčí společnosti Marek Síbrt. Nová cena vodného a stočného tedy zákazníkům vzroste o 23,15 koruny včetně DPH.
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