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Je otřesné likvidovat Babiše jen proto, že ukázal na zloděje a chce zavést finanční pořádek. Že vybudoval Čapí hnízdo a vzal dotaci 50 mil. Kč je vyloženě směšné proti sponzorovi pravičáků Bakalovi, který přinesl neštěstí do hornických rodin a potápějící koncern výhodně prodal, a proti Koženému, který zlikvidoval velmi výnosnou mořskou flotilu, kotvící ve Štětíně a budovanou v Gdaňsku, čítající přes 10 zámořských lodí, a dalším tunelům, včetně Blanky.
V těchto defraudacích se odepsalo 800 mld. a nic se neděje, Česká media dostala příslib 200 milionů korun jako zálohu na zajištění umělé "nenávisti" obyvatel proti ANO. Budete svědky rozsáhlé kampaně proti prezidentu Zemanovi a ANO. Chystá se očerňování prezidenta Zemana a umělý "skandál" jeho dcery! Vše je smyšlené a je to dílem kolektivu vedení zpravodajství TV Nova, který má přislíben velký balík peněz. Ty však nemají putovat do TV Nova přímo, ale prostřednictvím "objednané reklamy" od jisté holandské a českých společností, které mají vždy něco společného.
 
Pokud ODS a TOP 09 ztratí moc ovládat zemi a nebudou dál uplatňovat větší vliv společností PPF Group N.V., a CME Media Enterprises B. V. v České republice, budou mít těžký život, a nemají jako strany šanci na přežití. Celé vedení totiž bude postupně zadrženo a bude všem sdělováno obvinění z řady závažných trestných činů. Celé vedení TV Nova je nyní pod dohledem jistých zahraničních agentur a pohyby peněz na jejich účtech a cestování konkrétních zainteresovaných osob jsou předmětem stálého monitorování. Mimo jiné ODS a TOP 09 připravila český stát od roku 2006 o 880 miliard korun a valná většina členů ODS ve vysokých funkcích je šetřena policií pro důvodná podezření z mnoha majetkových trestných činů mimořádně velkého rozsahu!


Mělo by to být rozesláno mezi co nejvíc lidí. Nejde o sympatie k tomu či onomu, ale o pravdu a vyšší princip.
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