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Věc: Žádost o omluvu
Pane Pavle,
                      vyslechl jsem si Vaše vystoupení v Bratislavě, kde jste se mimo jiné vyjadřoval k protivládní manifestaci dne 11.3.2023 v Praze pořádané stranou PRO.To co jste řekl se mě hrubě dotklo,na manifestaci jsem byl,urazil jste tisíce občanů z nich i některé Vaše voliče.Jo už je nepotřebujete můžete tedy na ně plivat.Prohlašoval jste před volbami,že chcete být prezidentem všech občanů republiky,že chcete občany spojovat,že nastolíte řád a pořádek.Výsledek?Po týdnu ve funkci prezidenta rozdělujete národ,vytváříte kasty,špiníte své občany.Postavil jste proti sobě více než půlku národa.
Moje rodina po roce 1945 nepodporovala komunisty,Rusy za tento postoj jsme si vytrpěli své vězení,nemožnost studovat,pracovat normálně žít atd.Zatím co Vaše rodina měla vše díky přátelství s Rusy,členství a funkcím v KSČ. Proto se mě hrubě dotýká Vaše označení účastníků manifestace za dezoláty, proruské lidi atd.Nic takového nejsem.Co si to dovolujete?Kdo Vám dal právo nás špinit.Právě Vy člověk,který byl členem represivní složky KSČ,členem zločinecké organizace,(zákon č. 198/1993 Sb.)předseda ZO KSČ,lhář by jste měl mlčet.Uváděl jste,že jste byl demokratický špión,sprostě jste lhal do června 1991 jste byl ve škole KGB neb do té doby jsme byli součástí RVHP.Tedy nikdo neví k čemu jste se zavázal a čím jste vydíratelný.Uváděl jste,že jste si to za 33 let odpracoval,že jste bývalý komunista.Co je to bývalý komunista? To je něco jako bývalý černoch?Co jste odpracoval?Co jste udělal konkrétně pro lidi této země?Co je zde v této zemi po Vás?Po nás obyčejných lidech je vidět práce stavby,silnice,mosty,mnohé výrobky atd.Co po Vás,Vy jste si jen vybudoval kariéru vojáka.Vojsko po r.1945 nám nic nedalo jen sloužilo jako represivní složka proti občanům v r.1948,1968,1969 ale i v r.1989 (jste byli připraveni proti nám zasáhnout) Velebíte Havla co jste pro něho udělal?Podpořil jste Chartu 77? Odmítl jste odsouzení Charty 77,zákroky policie v Palachovu týdnu v r.1989 a další akce proti opozici? Kdy jste odložil stranickou knížku KSČ v listopadu 1989 nebo až na pokyn ministra?Vaše gesto s položením kytice Janu Palachovi mě pobavilo nejvíce.Co tak najednou proč jste to neudělal před rokem 1989?Jste komediant Honza Palach bojoval právě proti takovým lidem jako jste Vy. Komedii jste předvedl i ze snížením valorizace u důchodů s tím banda kolem Fialy nevyšla včas,aby jste nepřišel o hlasy ve volbách věděli,že jim to odvedete a stalo se.Proč nebylo měřeno všem stejně. Já ani mí spoluobčané jsme církvím nic nevzali to jste byli Vy komunisté tedy škodu by jste měli hradit Vy komunisti.Tedy by jste se měli podílet dostali jste od rodné strany dost(Vy vzdělání,oblečení,byty atd. a mnoho dalších výhod.
A pokud důchodcům byla snížena valorizace měla být snížena i u platby církevních restitucí. Ministr Jurečka vystoupil s tím,že by měli být kráceny důchody,výsluhy let a další prominentům bývalého režimu.Což se týká i Vás tedy se od toho odstoupilo.Plivete na svoje bývalé chlebodárce nebýt jich těžko by jste byl tam kde jste.Nevidím důvod proč do výsluhy let by měly být počítány leta před rokem 1989 kdy jste sloužili represivní složce KSČ tedy zločincům.
Zmiňujete se o zmrazení platů poslancům,především by mělo být zrušeno přidání platů z počátku roku to se týká i Vašeho platu půjdete příkladem? V republice se propaguje fašismus i za pomoci ministra Rakušana,policie toto přehlíží a Vy také.Na státních budovách jsou místo našich vlajek vlajky Ukrajinské nebo jsou to již jejich budovy?Z výše uvedeného vyplývá,že moje žádost o omluvu je důvodná a protože Vaše slova nemůžete dokázat požaduji omluvu.Nejsem dezolát a proruský člověk stejně tak jako desetitisíce účastníků protivládní manifestace.Veřejně jste prohlásil,že s námi hovořit nebudete přesto,že jak uváděl že budete prezident všech občanů.Doporučil bych Vám s opozicí jednat příště může být manifestace i kvůli Vám Vaši příznivci ubývají a občanů v odporu přibývá.Nechceme válku do které nás současná vláda nyní i za Vaší pomoci chce zatáhnout .Chcete válčit jděte do zákopů na Ukrajinu a válčete my chceme žít v míru.     Nečice 20.3.2023      Jan Bouček 39601 Nečice č.14
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