


[bookmark: _GoBack]19. 2. 2023 Předmět: Soukromá vysoká škola - neuniverzitního typu                        - v Kutné Hoře  -  Jak jsem dostal, přeposílám.  
Toto píše jedna z mých kamarádek, která zná absolventa této školy. Ten nyní pracuje v nadaci (jinou práci nesehnal). Jeho pracovní náplní je "pomáhat klientům". Příklady jeho činností: Doprovází cikánku k soudu, píše jí potvrzení, že se slušně chová, v případě jejího odsouzení za krádeže ji doprovází k nástupu trestu (cestovné a stravné pro oba hradí nadace), následně dochází do rodiny, nosí balíčky dětem... Obchází s bezdomovcem úřady a shání mu bydlení. Dochází s nezaměstnaným na úřad práce, píše za něj dopisy potenciálním zaměstnavatelům...  
Jeho plat je 30 000 měsíčně.  

V nadaci jsou 4 terénní zaměstnanci a 3 ostatní - šéfka, účetní a...třetí funkci jsem nepochopila. 
Vysoká škola politických a společenských věd v Kutné Hoře se dostala do závažných existenčních problémů. Národní akreditační úřad pro vysoké školy jí odebral akreditaci a škola je uzavřena. Tato vysoká škola se specializací na politické vědy vznikla před devatenácti lety. Nejprve měla sídlo v Kolíně a v roce 2015 se přestěhovala do Kutné Hory. Tímto konstatováním Česká televize také své oznámení ukončila. 

Kdo sedí v hlavní instituci, v akademické radě této vysoké školy, která řídí vědeckou a výzkumnou činnost? 
prof. PhDr. Petr Fiala, PhD.,  
dále Mgr. et Bc. Vít Rakušan  
a konečně opora české vědy a výzkumu, další členka vlády, Helena Langšádlová. Ta je současně absolventkou této vysoké školy. 
 To máme odborníky!!! 
Média, včetně veřejnoprávních, informují o celé věci tak nějak napůl. Vyhýbají, se zcela pochopitelně, smutnému konstatování, že v akademické radě této vysoké školy byli také tři členové fialové vlády. 
Dopadne Česká republika podobně pod stejným vedením jako vysoká škola v Kutné Hoře?
Toto, co už cenzoři několikrát záměrně smazali, jen abyste neznali celou pravdu! Kopírujte a šiřte mezi sebou!!! 
Toto je plivanec do tváře našim lidem!!! 
Uprchlická“ čtyřčlenná rodina Ukrajinců v ČR: 
Ubytování 390,-Kč/noc/osoba = 1560,-Kč/den /4 osoby, tzn.                                          Za měsíc 46.800,-Kč 
+ dávka 4 x dnes už ne 5000,-Kč, ale 8000,-Kč = 32.000,-Kč 
+ příspěvek na stravování 200,-Kč/osobu/den, tzn. 24.000,-Kč/4 osoby/měsíc. 
Celkem tedy za tuto jednu rodinku je výdej ze státní poklady za měsíc 102.800,-Kč!!! 
Platí to ovšem nikoliv stát, ale daňový poplatník! Vláda žádné peníze nemá! Ta má jenom dluhy a seká další! Rozdává pouze to, co vybere na daních! 
102.800,-Kč x 100.000 (400.000 Ukrajinců): = 10.280.000.000,-Kč(měsíc!!!!! 
Přes deset miliard za měsíc! To ale není vše! 

+ zdravotnictví ZDARMA 
+ školství ZDARMA 
+ veřejná doprava ZDARMA 
+ ZOO a kulturní akce ZDARMA 
+ telefony, data ZDARMA 

ALE I TOTO VŠE MUSÍ ZAPLATIT ČESKÝ DAŇOVÝ POPLATNÍK! 
+ Komerční Bonus: ČSOB – dar 2500,-Kč při založení účtu, který je rovněž veden ZDARMA a ze kterého si vybírají dávky a příspěvky i po návratu na Ukrajinu!!! 
A to zde ani neuvádíme miliardy na zbraně a střelivo, které „naše“ bojechtivá vláda posílá na Ukrajinu, aby „zabránila ukončení bojů!“ 

Proto také není divu, že Ukrajinci, kteří měli dříve veliké problémy se získáváním víz do států EU, jezdí si – bez jakýchkoliv kontrol na hranicích – na rodinné výlety i za provozováním kriminální činnosti – k Čechům, kteří si to nechají líbit a ještě je v tom někteří podporují!
O dalším zapojování pomoci Ukrajině českou vládou, která stát ještě více a více zadlužuje, je už snad i zbytečné se zmiňovat! 
Lidé, dokud si neuvědomíte, že vláda je váš zaměstnanec a vy ji platíte ze svých daní, a dál takto budete činit, nic se nezmění. My všichni se musíme ptát, jak vláda nakládá s našimi penězi, co přesně dělá pro svoje lidi a kam všechny ty peníze mizí! Jak si mohou dovolit sobě přidat, Ukrajincům přidat další 3000,-Kč a na rodinné příspěvky pro české rodiny přidají usmolených 200,-Kč/na dítě??? 
Dokud je dál budeme bezmyšlenkovitě platit a nezarazíme jim zdroj příjmů, dál si budou dělat co chtějí!!!
MY VŠICHNI JSME ZAMĚSTNAVATELÉ TÉTO ZAPRODANÉ VLÁDY A NAŠE STÁLE PLATNÁ ÚSTAVA HOVOŘÍ JASNĚ!
P.S.:
Z ČESKÉ REPUBLIKY udělali bez našeho vědomí společnost s ručeným omezením registrované u Britského soudu. A co se asi stane s firmou, která nemá na zaplacení pohledávek? 
Vše je zabaveno a rozprodáno za směšný peníz! Myslíte si, že nikoho z vás se to netýká? Můžeme vás ujistit, že se to týká naprosto všech lidí žijících v ČR!
Už jsme zařazeni do kolonky:
NEJHLOUPĚJŠÍ FIRMA = ČESKÝ STÁT? 

Opravdu se necháte tiše ožebračit a dál bude nečinně přihlížet dalšímu rozkrádání?...
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