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- (k pláči? ... k smíchu?) ... obojí je tragédie ... a stupidně ubohé, fašisticky naladěné. Hezky to začíná... 
Na serverech jsou různé otázky a odpovědi, tady jsou některé z nich: 

Pavel:
"Ruští sportovci na olympiádu nepatří, nemělo by jim být vůbec dovoleno soupeřit se sportovci z civilizovaného světa, Rus je Rus a je jedno, zda je voják, sportovec, či dítě školou povinné". 

"Sankce proti Rusku musíme ještě zpřísnit". 
Na otázku, zda ví o tom, že Rusko od dob zavedení sankcí sice oficiálně s EU neobchoduje, ale ve skutečnosti ano, a navíc zvýšilo svůj export o desítky procent, import dokonce o 100% (zejména s Čínou, která Rusku dodává rudy, čipy, i součástky potřebné k výrobě zbraní), že je Ruská ekonomika na předválečné úrovni a sankcemi trpí jen lidé ze zemí jako je ČR odpověděl: 
"Jsme ve válce a oběti k válce patří, v prvé řadě musíme zlikvidovat Rusko, až poté se můžeme začít věnovat problémům v ČR". 

Důchody: 
"Jsem naprosto přesvědčený, že odchody do penze v 68 letech čí více budou pro státní kasu velkým přínosem". 

Tchai-wan: 
Myslíte, že je nutné "provokovat" Čínu, když tímto krokem nemá ČR co získat, ale naopak může hodně ztratit? Odpověděl:
"Čína je také jako Rusko nepřátelský stát, v těchto případech jde ekonomika stranou". 

NATO:
"Ano, mám v plánu navštívit nejbližší summit NATO. Současný velitel Stoltenberg by měl být dle mého názoru nahrazen někým rozhodnějším. Na jeho místě bych rád viděl ženu z východní Evropy". "Paní ministryně Černochová je jistě vhodným kandidátem. Má předpoklady k řešení problémů vojenskou cestou, nikoliv k diplomatickým jednáním, která nevedou k ničemu". 


(Pozn.: Většího vlastizrádce a válečného štváče jsme si nemohli ani představit!)
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