


[bookmark: _GoBack]Záhada Klánovického lesa.  Informace ze spisů kriminální služby ( i mezi Rakušanovým gastapem se najdou slušní policisté).
Jistě jste si všimli, jak dlouho trvalo vyšetřování vraždy novorozeněte a jeho otce v Klánovickém lese. Policie se ,,neměla čeho chytit“. Vše však bleskově vyřešila střelba studenta na Pražské fakultě. Zemřel, tak proč na něho nehodit i Klánovické vraždy?! 
Zdůvodnění.
Bylo zjištěno, že matka a družka zavražděných v Klánovickém lese byla Ukrajinka, která byla vdaná za Ukrajince - vojáka  fašistických jednotek AZOV. Před začátkem Rusko - Americké války na Ukrajině emigrovala do ČR. Zde se seznámila s Čechem, se kterým měla dítě. Odstěhovali se z centra Prahy do Klánovic, do domku, který zdědil její druh po prarodičích.
Stalo se však nečekané.  Její Ukrajinský manžel byl zraněn a transportován do ČR na léčení. Po vyléčení však začal svoji ženu hledat a našel ji. Jak to dopadlo již víme. Zastřelil muže i dítě. Potom se i se svojí ženou urychleně vrátil na Ukrajinu. ( jistě jste si všimli, že o matce dítěte a ani o dalších příbuzných nebyla nikde ani zmínka, i když u jiných kauz se informuje o celém příbuzenstvu? Reportéři vyčenichají i nemožné).  Na vše bylo uvaleno přísné informační embargo.
A jak se přišlo na to, že v lese vraždil střelec z fakulty? Našla se u něho vražedná zbraň.  Zajímavé je, že při první prohlídce domova střelce se našel celý arzenál zbraní a teprve při druhé prohlídce se údajně našla vražedná zbraň z Klánovic. Kdo hledá, najde. (To, co chce) Mrtvý už nic vysvětlit nemůže a policie vyřešila případ. Rakušan si myje ruce. Přikryl kamaráda ve zbrani - Ukrajince.
Úsudek nechť si udělá každý sám.
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