


VIDEO: Pornoherečka zastupitelkou na magistrátu v Praze! Malířský váleček rozvášnil čerstvě zvolenou Pirátku do magistrátu, po masturbujícím Jakubu Jandovi z Evropských hodnot tak přichází do politiky i přítelkyně předsedy poslaneckého klubu Pirátů ve sněmovně! Najednou začíná být jasné, že kdo chce v Praze politicky zabodovat, musí mít zkušenosti z porno průmyslu!
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VIDEO: Pornoherečka zastupitelkou na magistrátu v Praze! Malířský váleček rozvášnil čerstvě zvolenou Pirátku do magistrátu, po masturbujícím Jakubu Jandovi z Evropských hodnot tak přichází do politiky i přítelkyně předsedy poslaneckého klubu Pirátů ve sněmovně! Najednou začíná být jasné, že kdo chce v Praze politicky zabodovat, musí mít zkušenosti z porno průmyslu!
Po Jakubu Jandovi tu máme další porno!  Už nejen v neziskovce, ale rovnou na pražském magistrátě. Žít Brno byla jen jakási nástupní light demo podoba současné finální verze Žít Praha. Zdeněk Hřib z Pirátů chce jednat o koalici v Praze s pro-sudetským Janem Čižinským, který jakožto Lidovec, aktuálně překabátěný za hnutí Praha sobě, jistě bude mít z tohoto dílka velkou radost. Pražská havlistická dekadentní galérka, která chce na parlamentní úrovni přijmout Istambulskou úmluvu, bude vychovávat děti? Maminko, co je to polno? Podívej, Michalko, na Pornhub, co dělala maminka, když byla mladá.
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Nadějný kádr Pirátské strany na magistrátu v Praze…
Tito nám určují pravidla o tom, že máme příjmout Istambulskou úmluvu? To je snad zlý sen! Prudérní, konzervativní, nevzdělaní vidláci a balíci z venkova to odsoudí, ale kosmopolitní, progresivní, multikulturní a neoliberální Pražané tleskají a volí. Takže, o co vlastně jde? Přítelkyně předsedy poslaneckého klubu Pirátů Jakuba Michálka, mladá Pirátka Michaela Krausová, byla zvolena do zastupitelstva na pražském magistrátu v nedávných komunálních volbách 2018.
Objevily se ale informace o tom, že natočila nejedno erotické video. V prvním videu, které prosáklo na veřejnost a které v tomto článku přinášíme, se Michaela Krausová uspokojovala malířským válečkem. Ve druhém, které zde opravdu publikovat nemůžeme, se pak rovnou dostala do interakce s další pornoherečkou. Tentokrát se mezi rekvizitami objevil jogurt a velká salátová okurka. Pražané jí udělili 69,711 preferenčních hlasů. Tedy, ne za toto video, ehm, při volbách do komunálu.
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Michaela s malířským válečkem.
Natáčení pornografie by v USA znamenalo konec politické kariéry, v Česku to naopak v poslední době znamená její začátek
Ponechme stranou estetickou stránku věci, Míša Krausová není ošklivá a nemusí se za své tělo stydět, pokud by ovšem zůstala u své profese. Zkuste si představit, že by podobná videa natáčeli politici v jiných zemích, např. na neustále obdivovaném západě, v neoliberální společnosti, např. v prudérních a konzervativních USA. Pokud se někdo živí jako pornoherec, něco to vypovídá o jeho povaze.
Prostitutky a štětky na ulici také musí mít na svoje řemeslo náturu, ale prostitutka na ulici má určitou sebereflexi a nenapadlo by jí dělat politiku a kandidovat do zastupitelstva hlavního města. Takže se nám tu rýsuje takový nový český nešvar nové doby, že kdo chce dělat v Praze štěstí na úrovni lobbingu, neziskovek a politiky, musí být prostitut, štětka, a když není, tak alespoň pornoherec pro gaye, anebo pornoherečka pro lesbičky, protože dvě dívky s okurkou a jogurtem pouze potvrzují, že kvalifikace na politika v Praze dosáhla bizarního vrcholu, spíše tedy dna.
Magistrát chce přejmenovat stanice pražského metra, ve hře jsou i názvy z dob Protektorátu!
Jestli si myslíte, že se jedná o nezávadné skotačení na videu, tak vás vyvedu z omylu, protože právě před několika dny unikla na veřejnost informace, že pražský magistrát chce změnit názvy stanic pražského metra [1]. Stanice Národní třída by se tak měla nově prý jmenovat “Perštýn” podle názvu “Perstein”, který do roku 1945 používala německá okupační moc v Praze pro označení dnešní dolní městské části pod Václavským náměstím a stanice Pražského povstání by se prý mohla jmenovat Náměstí hrdinů, to prý kvůli tomu, že některým lidem prý vadí slovo “povstání”, které prý evokuje násilí. Magistrát by také rád posoudil přejmenování stanice Dejvická na “Evropská třída” a další laskominy, které mají zašlapat místní a národní názvy a nahradit je evropskými, německými a hlavně těmi, které zakryjí historický původ pražského metra, které vzniklo jako mezinárodní stavba Československa a SSSR.
Zednáři ovládnou magistrát v Praze
Všechny tyto stopy historie mají být odstraněny, to byl i jeden z důvodů, proč v Praze pomalu mizí původní výzdoba stanic metra a je nahrazována novým vnitřkem. Nová Pražská radnice tak bude ovládána zednářskými Piráty, jejichž předseda Ivan Bartoš před několika měsíci pózoval se svojí ženou v Barceloně na výstavě La Llum Negra [2] a vzývali oba dva symboly vidoucího oka a další okultní židozednářské znaky. Piráti společně s lidmi nakloněnými pro-německému souručenství z hnutí Praha sobě tak dovedou Prahu k neoliberální nirváně, kde hlavním motorem úspěchu budou pornografické zážitky zastupitelů a odmazávání historie Prahy a zapomínání vlastní minulosti národa a dějin.
Pražané si zvolili politiky, kteří mají různou historii. V České televizi politická témata komentují hosté z neziskovky, které šéfuje bývalý pornoherec. Na magistrátu je teď zastupitelka, která dostala desítky tisíc preferenčních hlasů a ráda sdílí na Pornhubu své amatérské fliky při sebeuspokojování, anebo s přítelkyní. Dovedu si představit, že mnoho mužů i žen to dokáže rozhicovat a ve volbách jdou potom volit hlavní představitelku těchto videí. Jenom ale se nesmíme potom divit výsledkům voleb. Potom se nesmíte divit, že národ zaniká a jde do kytek, protože ta kvalita těch kádrů vychází zezdola.
Na těchto videích vidíte vliv dlouhodobých procesů globalizace a neoliberalismu na českou mládež a adolescenty. Dekadence s válečkem na malování nebo dvojka holek s okurkou. A to prostě v Česku stačí ke slávě a k pozici zastupitele v hlavním městě. Praha je jiná, ale zase tak jiná nebude, protože v Praze je pouze kumulace a náplava lidí z celé republiky, ani Jakub Janda nepocházel přímo z Prahy, ale přišel do ní, alespoň, co jsem se dočetl. Takže ty procesy nebudou izolovány jen na Prahu, ale budou pouze koncentrační jímkou, kde se všichni potkají. Výsledek politiky, která z toho vyleze, si potom ani nechtějte představit.
Nejen o malířských válečcích budeme hovořit dnes od 19:00 hodin v pravidelném pořadu na Svobodném vysílači CS. Probereme události z domova i ze světa, všichni jste srdečně zváni k poslechu.
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