Sputnik V

Vakcína používá unikátní technologii dvouvektorového lidského adenoviru, kterou na celém světě pro covid-19 nemá nikdo jiný. Vektory jsou šlechtěné viry, neschopné reprodukce, které nesou genetický materiál koronaviru.
Technologie používá dva vektory adenoviru, Ad5 a Ad26, pro první a druhou injekci. Tato technologie pomáhá překonat stávající imunitu vůči adenovirům. Rusko mělo výhodu – pro covid-19 modifikovalo existující dvouvektorové vakcíny platformy vytvořené v roce 2015 pro horečku ebola. Ta prošla všemi fázemi klinického testování a byla použita pro vítězství nad epidemií eboly v Africe v roce 2017.
Důvod, proč se ani Putinova dcera nebála vakcínu testovat.

POZNÁMKA: Zaznamenali jste někdy zprávu, že epidemie EBOLY v Africe  byla zvládnuta díky vakcíně vyvinuté Ruskem ?  

A to nejzajímavější: Některé firmy (takřka všechny) kalkulovaly s cenou třeba i 100 dolarů za dávku (asi 2200 Kč), přitom v tomto případě se pohybuje kolem 4,5 dolaru za dávku (99 Kč).“ Takže i kdyby se k nám ruská vakcína nedostala, dokázala tržně zlikvidovat vysokou cenu dříve monopolního západního farmaceutického vydírání a tím pro mnohé nedostupnosti. Prostě západ už hraje vabank. A zoufalé mlčení o ruské vakcíně veřejnoprávní televize a ZBĚSILÉ útoky Forum 24 či Deník N či dalších vypovídají…

POZNÁMKA:Je zde ještě jedna podobná vakcína (ve stejném  stadiu testování) a to čínská, ale tu nemáme šanci dostat, díky Vystrčilovi a jeho fanouškům.!!!
MOTTO:  “A pořádek musí být i kdyby neměl zůstat kámen na kameni.” 

